



▲海牛即
将进行“殊死一
搏”。新华社发



球迷为海牛加油助威。栾丕炜 摄

海牛能否保级,就看今天这一战!

青岛海牛重回青春足球场迎战沧州雄狮 赛前开出400万元赢球奖金“殊死一搏”

只差海牛 红狮西海岸上轮已成功上岸

上周,岛城球迷们的心情是复杂的。青岛职业足坛三支队伍,青岛红狮、青岛西海岸以及青岛海牛分别迎来自己的保级关键战,然而,结果有喜也有忧。

10月26日下午,青岛红狮队率先登场,在中甲第29轮比赛中对阵无欲无求的南京城市队。此前已经连续十五轮不胜的青岛红狮,经过苦战以2比1艰难取胜,提前一轮保级成功。

10月27日下午,中超倒数第二轮,青岛西海岸队与青岛海牛队同时开战。此前已基本保级无忧的西海岸队,在主场1比1战平成都蓉城,积29分的西海岸队比降级区的深圳队多出3分,由于胜负关系占优,提前一轮保级成功。赛后,大学城体育场成为一片欢乐的海洋,西海岸俱乐部投资人与主教练邵佳一紧紧拥抱在一起。

然而,另一边,在天津泰达足球场,上千名远征的海牛球迷们直到比赛结束,也没有盼来胜利。第27分钟,哈达斯在禁区前沿打出世界波,让海牛队陷入被动。比赛最后时刻,海牛队还没有放弃,但金永浩的绝佳机会没有打进,博阿基耶打进一球,但被判队友越位在先。最终海牛队0比1落败。

与此同时,海牛球迷们更不愿意听到的消息传来,深圳队竟然在客场2比2阻击志在争冠的上海申花,助上海海港一臂之力。而梅州客家面对无欲无求的武汉三镇,1比0战胜对手,反超海牛队1分。

三队厮杀 海牛赢球即掌握保级主动权

至此,本赛季中超保级争夺已经进入白热化。从积分榜上来看,除了已经提前降级的南通之外,在第29轮的积分榜上,沧州雄狮、青岛西海岸目前积29分,梅州客家积27分,青岛海牛和深圳新鹏城积26分。

其中,沧州雄狮、青岛西海岸已经基本保级成功,最后一个降级名额将在海牛、梅州以及深圳队中产生。从三支队伍最后一轮的比赛对手来看,梅州客家将面对实力强劲的山东泰山,深圳队将面对已经提前降级的南通支云,而海牛队则面对沧州雄狮。值得一提的是,沧州雄狮主教练李霄鹏虽然是青岛人且曾经执教过海牛队,但沧州理论上仍有降级的可能性,对手恐怕也不会松懈。不过,沧州雄狮在外援奥斯卡单方面离队后,球队状

态糟糕,自9月中旬以来便再也没有赢球。

如果最后一轮梅州队击败山东泰山,而同时深圳队与海牛队获胜,那么梅州队积30分保级,海牛等四支球队则同积29分,根据球队胜负关系,落入悬崖的将是深圳队。海牛队由于拥有对梅州以及深圳队的胜负优势,海牛队只要赢下沧州雄狮,那么将百分百保级成功,不用再看其他球队的脸色。而另一边的沧州雄狮队,只要不是大比分输球,也基本上能够保级成功。但是,如果海牛队与沧州战平,甚至输球,那么将把自己逼上绝境,很有可能会掉到倒数第二。

“殊死一搏” 球队赛前开出400万元赢球奖金

自古华山一条路,在形势很不明朗的情况下,只有赢球才是硬道理。青岛海牛不管怎样,都必须做好打硬仗的准备,因为他们已经没有任何退路可言。

10月31日下午,海牛进行了本赛季在俱乐部训练基地的最后一练,俱乐部董事长乔伟光和副董事长、总经理张冬现场观看训练。当晚,乔伟光宴请全队,并宣布将本场比赛的赢球奖金提升至400万元,鼓舞大家放下想赢怕输的包袱,全力为青岛而战。

在赛前,青岛海牛官方发布一封呼吁信,信中表示,唯有全力争胜才有生路、出路,希望球迷现场助威。

青岛海牛官方写道:“亲爱的‘第十二人们’,在俱乐部过往的31年历史中,大家的关心与支持一直陪伴着球队征战大江南北、共度岁月峥嵘,这是俱乐部最宝贵的财富。”

“11月2日15时30分,球队将回到阔别两个多月的青春足球场,迎来本赛季最为关键的保级生死战!我们已经做好全力以赴、奋力拼搏的充分准备,也一定会在比赛中展现出更好的精神面貌和竞技状态:唯有全力争胜,才有生路、出路,才能捍卫荣誉、赢得尊严!”

“我们深信,在这场生死战中,你们的支持定能给予球员们无穷无尽的力量。在此,俱乐部希望广大球迷朋友们能抽出时间到现场观看比赛,营造最佳的比赛氛围,成为将士们身后最坚强的后盾,为球队加油助威,与球队一起并肩作战,给予球队战斗的力量!一‘橙’一心,为青岛而战!”

从球票售卖情况来看,由于是时隔77天重返青春足球场,且是赛季收官之战,不少球迷愿意走进球场,为本赛季最后一次球赛加油助威。目前,58元档与88元档的球票已经售罄。



上次较量,海牛战胜沧州雄狮。新华社发